# あわの格

## 市委市政府督导组到万源市专项督导

常青带队

本报讯 9月20日,市委常 委常青带领市委市政府督导组赴 万源市,开展稳增长和贯彻落实省 委十届八次全会精神工作调研督

督导组一行先后 经看了 龙潭 河养身保健基地、棚户区改造、秦 巴商贸物流园等项目现场,调研了 解项目推进措施、要素保障、投资 达成等情况,听取了万源市稳增长 工作情况汇报。

常青说,在开展稳增长和贯彻 落实省委十届八次全会精神工作 过程中,万源市思路清晰,规划科 学,措施有力,成效突出,有许多亮 点经验值得推广。特别是项目定

位合理,规划设计超前,充分凸显 了其资源优势、环境优势、发展优

常青指出,万源市要抓住 《川陕革命老区振兴发展规划》发 布实施的历史机遇,加大力度推 进项目攻坚, 抓好商贸、物流、 旅游等服务业发展,鼓励民营经 济加快发展,进一步完善服务功 能,改善城乡面貌,推动万源市 持续健康发展。特别是要以认真 负责的态度和抓细抓实的作风开 展脱贫攻坚工作,坚决打赢脱贫 攻坚战,确保早日与全省同步全 面建成小康社会。

(本报记者 魏华)

## 省政府安委会督查组来我市督查

本报讯 近日,省政府安委会 第四督查组对我市安全生产工作 进行了督查。副市长洪继诚代表 市人民政府作专题工作汇报。

督查组采取查阅资料、现场查 看等方式,深入罗江口电站、达川 区水务局、达川区翠屏街道办事 处、西外摩尔百货、西客站、达州消 防支队等单位,对汛期安全生产工 作、公众聚集场所安全、社区安全 文化建设进行了重点督查。

省政府安委会督查组指出,要 高度重视安全生产工作,切实落实 政府、部门和企业安全生产责任, 突出重点环节、重点部位和重点时 段,扎实抓好矿山、交通运输、危险 化学品、烟花爆竹、旅游、水库等重 点行业领域安全生产工作。要重 视隐患排查治理工作,以更加"严、 细、实"的作风,以对隐患和问题 "零容忍"的态度,严防安全事故的 发生。(唐建忠 本报记者 闫军)

## 市政协听取协商001号提案办理情况

召开重点提案办理协商会,听取和 协商市政协三届六次会议001号 提案《关于扎实推进脱贫攻坚工作 的几点建议》办理落实情况,市政 协副主席张顺帆出席会议。

据了解,《关于扎实推进脱贫 攻坚工作的几点建议》从加大规划 引领和政策整合,提升农村组织化 程度和农民素质,加快推进基础设 施建设,推动信息化建设步伐,多 渠道筹措扶贫资金等方面提出了 对脱贫攻坚工作的具体建议。在 办理提案过程中,相关部门针对问 题落实整改方案,围绕对策和建议 细化工作措施,提出了全市脱贫攻 坚"13221"总体思路,深入实施基 础设施、产业培育、民生改善"三大 会战",在原有10个扶贫专项方案 的基础上,把新增工业产业扶贫、 旅游扶贫、商务扶贫、农村土地整

搬迁、贫困家庭技能培训和就业促 进等7个扶贫专项纳入到"10+7" 个扶贫专项行动方案之中,提高了 针对性;草拟了贫困村、贫困户退 出机制,加强了脱贫工作制度化、 规范化建设,强化了督查督导,使 脱贫攻坚工作目标管理考核实现 了具体化,有据可依,极大地推动 了全市脱贫攻坚工作的顺利开展。

会议要求,相关部门要对照工 作进一步检查、梳理,理清思路。 在具体实施过程中,要避免政策不 统一、摘帽不摘政策、产业同质化 等三大问题。要建立问题清单制, 对梳理出来的问题,逐一研究解决 的途径和办法,直至问题得到妥善 解决,并逐一销号。要加强督导, 以提案办理为契机,全力推进我市

(本报记者 刘欢)

## 进一步强化残疾人保障工作

本报讯 召开会议,专题协商残疾人社会保 障工作。市政协副主席蒲春天出 席会议并讲话。

我市现有残疾人55万人,占 全市总人口的7.78%。"十二五"以 来,围绕残疾人的康复医疗、特残 教育、培训就业、扶贫救助、住房保 障等基本问题,我市认真贯彻实施 《残疾人保障法》,残疾人权益保障 制度不断完善,基本公共服务体系

明显改善。

会议要求,要以体制、机制为 抓手,进一步强化残疾人保障工 作;以脱贫攻坚为重点,进一步强 化残疾人生活水平的整体上升;以 政策倾斜为支撑,进一步强化特惠 措施的全面落实;以宣传舆论为引 导,进一步强化残疾人保障事业的

(张宏图 本报记者 刘欢)

## 共青团系统开展新媒体工作专题培训

本报讯 近日,达州共青团系 统新媒体工作专题培训班暨"网上 共青团"工作推进会举行。各县 (区、市)团委、市直属团组织相关 负责人及宣传工作业务骨干共 130余人参加了会议。

会议肯定了今年以来我市共 青团系统新媒体工作所取得的成 效,就更好地开展新媒体工作提出 了意见:全市各级团组织要统一思 想、提高认识,不断增强"网上共青 团"建设的责任感;要正确运用,灵 活应对,切实当好网络引导的生力 军;要建好阵地,完善机制,切实提 高全媒体中心的影响力。

会议进行了青年之声、网上共 青团、微邦、团干部联系青年平台 等系统业务培训,邀请重庆市青少 年新媒体中心副主任、重庆青年报 副总编辑周川,就如何运用新媒体 做好联系服务青年工作开展了专 题培训。 (本报记者 邱霞)

#### 达州外国语学校

# 成功创建"四川省一级示范性普通高中"

本报讯 近日,记者从相关部 门获悉,达州外国语学校被四川省 教育厅批准为"四川省一级示范性 普通高中",成为渠县第二所"四川 省一级示范性普通高中",系川东 北地区唯一一所获此殊荣的民办 学校。该荣誉的获得体现了省、 市、县教育主管部门、社会各界对 该校长期以来在提升软硬件实力, 加强教育教学管理,深入推进课程 改革,推动学校特色化发展取得的 突出成绩的综合认可,对该校的长 远发展和提升有着深远和重大的 意义。 (罗维太 本报记者)

美国17日发生的三起 袭击事件再次震动美国本 土。分析人士认为,这一连 串袭击发生在美国总统竞 选白热化之际,无疑给大选 增添了更多不确定因素,两

名总统候选人在反恐问题

上的主张将受到更多关注。

#### "一日三袭"震惊美国

美国新泽西州一场由美国海军陆 战队发起的慈善长跑活动17日遭遇惊 险一刻:长跑路线沿途一个塑料垃圾桶 中隐藏的一枚管式炸弹发生爆炸,但由 于活动开始时间延迟,没有造成人员伤 亡。美国官方称,这有可能是一起有预 谋的袭击事件。

17日晚,纽约市曼哈顿切尔西区23 街第六大道和第七大道之间发生爆炸, 造成29人受伤。19日,美国纽约市警方 发布通缉令,认定28岁的艾哈迈德·汗· 拉哈米为17日纽约曼哈顿切尔西区爆 炸事件的嫌疑人。

此外,明尼苏达州圣克劳德一家购 物中心17日晚发生持刀伤人事件,共造 成9人受伤,嫌疑人被击毙。联邦调查人

# 一日三袭搅动美国大选

员目前按"恐怖主义行为"对此事件展 开调查

据联邦调查人员介绍, 地域上较近 的新泽西爆炸案和纽约市爆炸案中使 用的炸弹装置相似,但目前尚无法确认 两起案件之间是否有关联。

从伤亡人数看,这三起袭击事件远 没有今年6月的奥兰多市夜总会枪击案 和去年12月的圣贝纳迪诺市残障康复 中心枪击事件严重。但一天内发生三起 疑似恐怖袭击,还是牵动了美国社会的

#### "独狼式"袭击威胁加剧

第71届联合国大会系列会议即将 在纽约召开。因此,袭击发生后纽约警 方如临大敌,随即宣布进一步加大公共 交通以及公共场所的安保力度。

"9•11"事件后,尽管美国政府为保 护本土免受大规模恐袭,情报搜集及安 全措施可谓做到极致,但新崛起的"伊 斯兰国"极端组织利用互联网等手段散 播极端理念、招募成员。受此影响,恐袭 方式从过去主要由恐怖组织策划实施, 转变为由受到蛊惑的个人发动袭击,而 这种"独狼式"袭击更加难以防范。

美国国土安全部部长约翰逊在今

年"9·11"事件15周年之际接受美国媒 体采访时坦承,尽管类似"9·11"那样大 规模、有组织的袭击已经很难再发生在 美国,但"独狼式"袭击的威胁正在日益 加剧。他证实,美国联邦调查局目前在 美国50个州都有正在进行的涉恐调查。 而联邦调查局局长科米去年曾透露,该 局正在同时调查超过900名美国国内涉 嫌支持"伊斯兰国"的人员。

#### 反恐主张影响选情走向

"9·11"事件已经过去15年,美国 皮尤研究中心本月初发布的民调结果 显示,七成美国人认为与15年前相比, 现在的恐怖分子袭击美国的能力并没 有因为美国长期的反恐行动而削弱。有 四成美国人甚至认为恐怖分子袭击美 国的能力有了提升。

观察人士认为,此次美国总统竞选 期间,大大小小的袭击事件不断,反恐 话题在候选人竞选政策中的分量也愈 发凸显。奥兰多市夜总会枪击案发生 后,民主党总统候选人希拉里和共和党 总统候选人特朗普均很快发表了对反 恐问题的看法,并互相攻击对方的反恐

希拉里一直以来在打击"伊斯兰

国"策略上与奥巴马政府高度一致,强 调将加大情报搜集力度,依靠空袭协助 伊拉克和叙利亚的地面武装力量打击 "伊斯兰国"。她多次强调,反恐将是-场耗时久远的战争,是一场几代人不得 不经历的斗争。

希拉里的反恐主张长久以来被共 和党人指责不够强硬。皮尤研究中心最 新民调结果也显示,近一半美国人认为 美国政府在保护美国国土安全、打击恐 怖主义问题上做得不够。

共和党总统候选人特朗普尽管在 移民和反恐问题上立场强硬,充分迎合 了部分美国民众不断加深的不安全感, 但其反恐政策具有强烈的孤立主义和 排外主义色彩,也引发较大争议。

近期民调显示,有超过40%的美国 人自称为无党派独立人士,而这些人中 又有四成对美国政府的反恐力度感至 不满。眼下,美国大选即将进入最后冲 刺阶段,而袭击事件接连发生,不管是 希拉里还是特朗普,都面临能否拿出更 有效反恐政 策的巨大压

カ。

(据新华社)



邱

烈

士之弟诉

孙

杰

力口

多宝

公司

舟殳

格

权

纠

案

审

Ė

判

# "和平使命—2016"上合组织联合反恐军事演习 举行三次实兵实弹合练 9月19日,在吉尔吉斯斯坦巴雷克奇举行的"和平使命—2016"上海合作组织

联合反恐军事演习第三次实兵实弹合练中,中方自行火炮进行实弹射击。

当地时间9月17日开始,"和平使命—2016"上合组织联合反恐军事演习在吉 尔吉斯斯坦巴雷克奇市"埃杰利维斯"训练中心举行为期三天的实兵实弹合练,出 动各类固定翼飞机5种24架、直升机4种16架,地面有火炮、坦克、步战车等各型 装备200余台,参演兵力1100余人。 (新华社发

### 丝绸之路(敦煌)国际文化博览会文化年展开展

9月20日,一名观众在首届丝绸之路 (敦煌)国际文化博览会文化年展上参观拍

当日 首届丝绸之路(敦煌)国际文化博 览会文化年展开展,来自60多个国家的 8000余件文化珍品正式对外展出。据了 解,本次文化年展共设33个专题展,展品内 容涵盖历史文物、创意设计、非遗保护、艺术 收藏、瓷器烧制等领域,总陈展面积3.6万平 方米,将持续至10月10日。 (新华社发)



## 达州上半年招商引资到位资金近276亿元

(紧接第一版)促进在谈项目签约。 依托渝洽会,瞄准重庆重点企业开 展精准对接促进,积极拜访了华数 机器人有限公司、航墙铝业等重点 目标企业,有效开拓招商目标市场。

凸显达州特色专题招商。今 年4月举办了达州市电子信息产业 洽谈会,邀请了中科院广东电子 所、OPPO、台湾伍联、华为、诺亚 舟、华力创通等120余家行业知名 企业参会,在电子信息、智能制造 产业等方面形成有望签约项目6 个,达成初步合作意向项目25个, 为达州电子信息产业集聚发展凝 聚了人气。6月在上海举办了川气 东输起源地—四川,达州精细化工 上海招商会,邀请了上海格瑞芬纳 米科技有限公司、苏州宝化炭黑有

限公司等70余家国内外化工企业 参会,达州经开区与上海化工研究 院、四川省能源投资集团有限公 司、达州市康泰化工有限公司签订 了达州经开区精细化工和新材料 产业发展四方战略合作协议,为达 州建成中国西部重要的精细化工 和新材料产业基地奠定了基础。

(杨阳 本报记者 谭楚甲)

邱少云烈十之弟邱少华诉孙杰、加多 宝(中国)饮料有限公司一般人格权纠 纷案一审公开宣判,判决二被告于判 决生效之日起三日内公开发布赔礼道 歉公告,向原告邱少华赔礼道歉,消除 影响,该公告须连续刊登五日:二被告 连带赔偿原告邱少华精神损害抚慰金 1元,于判决生效后三日内履行。 据了解,2015年6月30日,邱少

北京市大兴区人民法院20日对

华向大兴法院提起诉讼,要求判令二 被告立即停止侵害、消除影响、赔礼道 歉,并赔偿原告精神损失费人民币1 元。大兴法院于2016年7月15日公 开开庭审理了此案。 法院审理查明,2013年5月22

日,孙杰在新浪微博通过用户名为"作 业本"的账号发文称:"由于邱少云趴 在火堆里一动不动最终食客们拒绝为 半面熟买单,他们纷纷表示还是赖宁 的烤肉较好。"加多宝公司于2015年 4月16日以该公司新浪微博账号"加 多宝活动"发博文称:"多谢@作业本, 恭喜你与烧烤齐名。作为凉茶,我们 力挺你成为烧烤摊CEO,开店十万 罐,说到做到^\_^#多谢行动#" 并配了一张与文字内容一致的图片。

法院认为,邱少云烈士生前在战 斗中表现出的舍生取义、爱国为民的 精神,在当代中国社会有着广泛的道 德认同,是中华民族宝贵的精神财富, 同时也是邱少云享有崇高名誉和荣誉 的基础。我国法律规定,公民享有名 誉权、荣誉权,禁止用侮辱、诽谤等方 式损害公民的名誉、荣誉等民事权 益。公民的姓名、肖像、名誉、荣誉受 到侵害的,相关当事人有权要求侵权 人停止侵害,恢复名誉,消除影响,赔 礼道歉,并可以要求赔偿损失。

法院认为,孙杰发表的言论是对 邱少云烈士的人格贬损和侮辱,属于 故意的侵权行为,且该言论通过公众 网络平台快速传播,已经造成了严重 的社会影响,伤害了社会公众的民族 和历史感情,同时损害了公共利益,也 给邱少云烈士的亲属带来了精神伤 害。被告加多宝公司的言论及互动在 网络平台上迅速传播,遭到了广大网 友的谴责,产生了较大负面影响,再 次给邱少云烈士的家属造成了精神损

害。此外,加多宝公司作为国内知名饮料厂 商,具有一定的社会影响力,在其为庆祝"销 量夺金"精心策划的"多谢活动"中未尽到合 理审慎的注意义务, 存在主观上的过错, 应当 对其言论产生的负面影响和侵权事实, 承担相 应的法律责任。

据此,法院作出上述一审判决。

(据新华社)

## 改革创新 加快发展 争当达州发展"领头羊"

(紧接第一版)今年以来,先后两次集中 开工文峰山公园、川东北农产品综合批 发市场、医养教服务中心等重点项目21 个、总投资约80亿元以上。四是全力以 赴推进招商引资。充分发挥"天下渠 商"的人才、资金、项目优势,招大引强、 招才引智,力争全年招商引资签约资金 160亿元、到位资金100亿元以上。先 后赴北京、成都开展联谊支乡暨渠县项 目投资推介会,签约重点项目5个、签约 资金16.5亿元;在"中外知名企业四川 行"活动中,签约重点项目11个、签约资 金80.1亿元。

记者:市委工作会指出,脱贫攻坚 是达州"十三五"的重中之重。作为达 州贫困人口第二大县,渠县在脱贫攻坚 方面有些什么部署和成效?

荷小莉: 渠县坚持以脱贫攻坚统揽 "三农"工作和县域发展全局,以"两不 愁、三保障、四个好"为基本目标,综合 施策、精准发力,全面夯实贫困地区发 展基础,增强发展动力,加快奔康步 伐。截至8月底,全县减贫9603人,完 成年度任务的46%。一是统筹全域,集 中力量抓脱贫。统筹规划,以《村级 2015-2020年脱贫攻坚规划》为基础, 完善帮扶计划和增收台账,实现扶贫规 划全覆盖。统筹资金,用好用活产业发 展资金、扶贫小额信贷基金、新型农业 经营主体信贷基金,县级财政每年注入 资金6000万元,金融机构按3倍匹配并 按10倍放大信贷,积极撬动社会资金投 放贫困村。统筹力量,26名县级领导、 130名第一书记、555名机关干部全部

到村到户,与贫困群众签订"双向承诺 书",群众不脱贫、干部不脱钩。二是精 准发力,多措并举抓推进。精准发展产 业,吸引"天下渠商"180人返乡创业, 投资10余亿元,因地制宜发展特色种 养、农产品精深加工、乡村旅游"三 大产业";实施"电子商务促脱贫攻 坚"行动,打通工业品下乡、农产品 进城的"双向通道",成功承办全省电 商精准扶贫培训会。精准易地搬迁, 围绕全年6621人搬迁任务,出台《渠 县2016年易地扶贫搬迁工作方案》,正 排工序、倒排工期、昼夜兼程、强力推 进,确保年底前全面完成住房建设任 务。精准夯实基础,投入扶贫专项资金 1.2亿元,整合行业项目资金1.8亿元,解 决贫困地区群众行路难、饮水难,硬化

村组道路380公里,整治山坪塘450 口。三是创新方式,凝聚合力抓攻坚。 创新利益联结机制,复制推广德康公司 "龙头企业+贫困户"和"企业+贫困 户+农超""专合社+基地+贫困户"等 模式,保障贫困户发展有资金、生产 有技术、销售有渠道。创新社会帮扶 方式,持续开展"六个一"社会扶 贫,半年募集社会资金1.65亿元投放 贫困村,形成人人参与、人尽其力的 大扶贫格局。创新推进"九比九看 现场大比拼,每年分季度、按片区召 开脱贫攻坚现场推进会, 让贫困村抓 有方向、干有重点、比有标杆,目前 已召开一季度脱贫攻坚促农增收现场 推进会、二季度脱贫攻坚促龙头企业 发展现场推进会,这一做法先后被 《农民日报》《四川日报》宣传推介, 峨眉、内江等50余市县区来渠深入交 □本报记者 孙棣 特约 记者 吴涛